Bewerkingen
1  Rekentaal: termen en factoren
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2  Hoofdrekenen: optelen en aftrekken met natuurlijke getalen tot 10 000 000 en kommagetalen tot op 0.001
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3 Hoofdrekenen: vermenigvuldigen en delen met natuurlijke getallen tot op    10 000 000
24 × 26 =                        81 000 045 ÷ 9 = 
7 × 25 000 =                        10 × 46 000 =
24 × 22 000 =                      100 × 3021 =    
420 560 ÷ 7 =                     68 000 ÷ 1000 =
11 × 6700 =                       9 × 250 140 =
125 × 12 × 8 =                     15 × 11 × 4 =
25 × 14 300 =                     4 255 300 ÷ 4 = 
9 × 5700 =                        11 × 368 =
125 × 6 × 8 =                      100 × 5970 =
4  Hoofdrekenen: vermenigvuldigen met kommagetallen tot op 0,001
 12,13 × 6 =                       147,12 × 11 =
128,2 × 45 =                      602,4 × 9 =
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5 Hoofdrekenen: delen met kommagetalen tot op 0.001
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6  Hoofdrekeken: rekenen met breuken
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7  Volgorde van bewerkingen
12 345 + (560 × 2 ) ÷ 10 =
250 – (68 ÷ 4) × 2 =
(112 × 10) + (33 ÷ 3) =
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Zet de haakjes op de juiste plaats en los op:
60 + 24 ÷ 2 – 11 =                       9999 – 99 ÷ 33 + 66 × 100 =
250 × 200 – 1000 ÷ 20 =                  140 × 3 ÷ 7 + 100 =


8  Cijferen: optellen en aftrekken met natuurlijke getallen tot op 10 000 000 en kommagetallen tot op 0,001
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9  Cijferen: vermenigvuldigen met natuurlijke getalen tot 10 000 000 en kommagetallen tot op 0,001
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10 Cijferen: delen met natuurlijke getallen tot 10 000 000 en kommagetallen tot op 0,001
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11 Toepassingen: heuristiek
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12  Toepassingen: recht en omgekeerd evenredige verhoudingen
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12  Brutto,tarra, netto
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14  Mengsels
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Vermenigvuldigen met kommagetallen tot op 0,01.
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Kleur elke opgave met dezelfde oplossing in hetzelfde kleur.
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Hoeveel kleingeld heb ik? Bereken.
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Vermenigvuldig het kommagetal met het kommagetal.
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Lees en los op.
Per kind geeft Casper voor zin vercordagsfeeste een zckje snoep.
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Deel het kommagetal door het natuurlijk getal.
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Deel het natuurlijk getal door het kommagetal.
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Maak de breuken gelijknamig.
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Kijk goed. Vul de oefeningen aan. Vereenvoudig.
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Los deze vermenigvuldigingen op.
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Reken uit. Vereenvoudig de uitkomst indien mogelijk.

2:s $:e-
L4 $:a-
L. £.,-
$:s B ..
e (R
A 2. 2.
CRP. 5:s-




image20.png
Het aperitiefconcert: lees goed en los op.
De school orgoniseert cen apertieiconcert
Hiervoor gebruiken 28 & von de zoal.

Ze verdelen de uimte in 2 gelje delen:

een desl voor het publiek en een deel voor het podium.

V) Welk deel is voor het publiek?

A

4
B3

()
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Zet de haakjes 26 dat de oefening klopt.
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Zoek de som. Vergelijk de oplossing met je schatting.
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Los op. Vergel
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Bereken het product. Schat eerst en vergelijk je oplossing met je schatting.
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Bereken het product. Vergelijk de oplossing met je schatting. Let op de komma's!
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image26.png
Lees aandachtig en cijfer op een geruit blad. Noteer hier de bewerking en je
uitkomst. Controleer de uitkomst met je zakrekenmachir

Het nacioteierheoit .6 spoeien per moand nodig om de Kiedifte niaoen.
Op 6én spoel 2it 5 127,8 om droed. /

¥, Hooveel centimeter droad gebrukt et felier gemiddeld per moand?
B,

A

Eén spoel kost € 14,95.

) o

V, Hoeveel euro kost de draad gemiddeld per maand?

A o
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Bereken de quotiénten van deze delingen. Schat eerst.
Let op bij de bepaling van je rest!
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Bereken de quotiénten van deze delingen tot op 0,001. Schat eerst.
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image29.png
Maak deze toepassing op een geruit blad.
Een school met 15 Kiassen verzamelt voor het goede doel € 7 854,25,

V. Hoevesl verzamelt elke Kias gemiddeld? Hoeveel euro heb je na de deling over?

A





image30.png
Ik noteer kort de vraag die ik moet oplossen,
of ik duid de vraag aan met markeerstift.

Welke gegevens heb ik nodig?
Ik onderstreep wat ik nodig heb met groen.
Opgelet! Soms staan er overbodige gegevens in.

Ik teken de situatie. Ik maak een schema van de situatie.

Ik noteer de bewerking(en) en los die op.
Ik herlees de vraag goed en noteer (kort) een antwoordzin.

Ik controleer het antwoord.
Is mijn antwoord mogelijk?

Heb ik op de vraag geantwoord?
Ik vink OK aan.
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Zijn deze vraagstukken recht evenredig (RE) of omgekeerd evenredig (OE)?
Vulin.

Het aantal crukpersen en de tjd warin die samen 10 000 boeken crukken.

De cfmetingen op een stadsplan en de afmetingen in werkelijkheid.

De gemiddelde snelheid tidens een autoriten de afstand die s in dezelide d aflegt.

Het aantal kilogram aardappelen dat Jan koopt en het te betalen bedrag.

Do gemiddelde snalheid tidens ean autoriten de tid waarn e cen bepaalde afstond flegt.
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9 olifanten eten per dog 117 kg voer.

V. Hoeveel kiogram voer eten 4 olfanten per dag?

B aantal kg voer

aantal olitanten
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T R e .
14 Kosien komen 3 dagen tos met het voer dat de boer vandaag gegeven heeft.

V' Hoevesl dagen komen 6 koeien toe met deze hoeveelheid voer?

B Hoe meer kosien, hoe meer/minder voer er per koe is. (Schrap wat niet past)

—
aantal koeie 14 koeien
aantal dagen 3dagen
~
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13 mensen plukken eon veld aardbeien in 10 uur.
V. Hoslang duurt het werk met 10 mensen?

B Hoe meer mensen helpen met plukken, hoe meer/minder i zo
zullen nodig hebben om een veld te plukken. (Schrap wat et past)

aantol mensen

aantal uren
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Vul de tabel aan.

‘een bake aordbeien
‘een volgeladen marktiraam
en kistperen

oen fles vers geperst fuitsap

brto tana
20 g
5500 kg
e2ig kg
80 g

netto
150 g

5ton

750 g
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Lees goed, volg de stappen en los op.
Een volle pot conftuur weegt 750 gram. De lege pot weegt 150 gram,

V. Hoeveel confitur zitr in die pot?

B formule:

Eon gevulde kist met omaten weegt 42,8 kg. De kistzelt woegt 5.2 kg.
V. Bereken hot ontbrekends gowiht n klogram en vul oan.
3
A 8= kg T kg N= kg (0K
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Maribel wil een opvangtehuis in de buurt steunen. Daarvoor ookt ze een ‘
snoepmengsel met evenveel beerles ol kersen. De beertes kosten € 5.20kg
en do kersen € 6,00/, Maribel maoktin toloa 4 kg van het mengseL. 'b &
Ze verdeelt de snospen n zakjes van 250 gram. b

1 Snoepverkoop: lees, vul het schemain en los op. W’(

V, Hoeveel betaalt ze voor het mengsel? V, Hoeveel kost het mengsel per zakje?
B, __kgbeeres(e 520kg) — __x€520 =€
kg kersen (€ /kg) —> X€ =€
—kgsnoepmengsel  —» e
B, grom snoepmengsel —»- e
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2 Konijnenvoer: lees en los op.

l ) Het dierenasiel vangt dageliks verwaarioosde dieren op, 00k konijnen.
) 5 onin ot gamicceld 100 grom osdsel prcog. Dewiligrs mengen dcarvoor
‘een 2ok gedroogde mais van 4 kg (€ 2,15/kg) en een zok granen van 5 kg (€ 3,50/kg).

k EX konifn kgt dogeliks Z von een kommete van dat mengsel.
V,) Hoeveel kosthethele mengse?

V) Je kunt een konijn sponsoren. Hoeves! betaal e ais sponsor per dag voor ij voeding?

B, kgmais (€ Ko — xe e
R kg granen (€ Ko — xe -e
kg voedsel -
B, gramoedsel -
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Zoek het product. Schat eerst. Benoem met de juiste begrippen.
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Zoek het quoticnt. Schat eerst. Benoem met de juiste begrippen.

58245:5 Ik schat:

~—58245[5

| sx

L 10x




image5.png
Bereken de sor.

127 + 52

5612 + 1233
056 + 854

4071+ 2215

7702 + 38 =

458481+ 2311

Voor een reis naar Mallorca betolen mama en papa somen € 1 895,40.
Voor mij moeten ze slechts € 199,65 betolen.

) Hoowstaurobtnvein oor?
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Bereken het verschil.

805 - 23 =
285 - 1625 =
ssi1 - 4182 =
8532 - 2304 =
6666 - 33303 =
476 - 2019 =

25178 - 17483 =

Luna hest nog € 122,30 op haar rekening. Ze koopt een blokkendoos
van € 40,50 voor har broer Kion.
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